
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до пункту 41 

постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» 
(зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 
формувань, його категорія: ВІДДІЛ КАПІТАЛЬНОГО БУДІВНИЦТВА СТРИЙСЬКОЇ 
МІСЬКОЇ РАДИ СТРИЙСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ, 82400, Україна, Львівська 
обл., місто Стрий, вул. Шевченка 71, код за ЄДРПОУ — 44021023; категорія замовника — 
орган місцевого самоврядування.

 2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 
разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 
наявності): «Реконструкція головної каналізаційної насосної станції в с. Добряни  Стрийського 
району Львівської області. Коригування.» (ДК 021:2015: 45454000-4 — Реконструкція)

3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі здійснено на 
підставі проєктно-кошторисної документації на даний об’єект та Наказу Мінрегіону від 01.11.2021 № 
281 (Настанова з визначення вартості проектних, науково-проектних, вишукувальних робіт та 
експертизи проектної документації на будівництво від 08.11.2021 року) (зі змінами)   

У зв’зку із незадовільним станом вищевказаного об’єкту, виникла необхідність у 
реконструкції головної каналізаційної насосної станції в с. Добряни Стрийського району 
Львівської області, так як ситуація з очисними спорудами міста Стрия, одним із об’єктів яких є 
вищезгадана ГКНС, вкрай критична, і як результат - незадовільний екологічний стан  та 
збільшення скиду не очищених викидів КОС. 

ГКНС діюча і життєдіяльність міста не припиняється, а навпаки, з урахуванням збільшення 
населення за рахунок ВПО,  збільшується кількість стічних вод, що поступають на очисні 
споруди і відповідно навантаження на КОС. Неодноразово виникали аварійні ситуації, про що 
свідчать відповідні документи комісії з питань ТЕБ та НС (Протокол від 06.06.2022 р. 
позачергового виїзного засідання комісії з питань ТЕБ та НС від  лист КП «Стрийводоканал» 
від 07.06.2022 року).

Враховуючи  вищенаведене з метою недопущення аварійних ситуацій та, як результат  
можливої надзвичайної ситуації техногенного та природного характеру, постало нагальне 
питання  реконструкції ГКНС.

Тому з урахуванням змін, внесених  Постановою КМУ   від 14 березня 2023 року N 230 до 
Постанови КМУ від 09.06.2021 року № 590 «Про затвердження Порядку виконання 
повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного 
стану», прийнято рішення   провести  процедуру закупівлі відповідно до вимог законодавства у 
сфері публічних закупівель та розпочати роботи по об’єкту: «РЕКОНСТРУКЦІЯ ГОЛОВНОЇ 
КАНАЛІЗАЦІЙНОЇ НАСОСНОЇ СТАНЦІЇ В с. ДОБРЯНИ СТРИЙСЬКОГО РАЙОНУ 
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

4.Обґрунтування розміру бюджетного призначення: згідно з рішенням   ХХХ сесії   VIII 
демократичного скликання Стрийської міської ради від 15 грудня 2022 р. № 1411, (зі змінами),  «Про 
Програму соціально-економічного та культурного розвитку Стрийської міської територіальної громади 
на 2023 рік», яким затверджено Програму капітального будівництва об’єктів житлово-комунального та 
соціально-культурного призначення, благоустрою і капітального ремонту об'єктів Стрийської міської 
територіальної громади на 2023 рік   (далі - Програма.). Так, Програмою ( Рішення сесії Стрийської 
міської ради від 30.03.2023 р. № 1664 Про затвердження змін до Програми соціально-економічного та 
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культурного розвитку Стрийської міської територіальної громади на 2023 рік»,) зазначена інформація 
про виділення коштів на 2023 рік Замовнику - Відділу капітального будівництва Стрийської міської ради 
Стрийського району Львівської області у сумі 14285,7 тис. грн. на об’єкт: «РЕКОНСТРУКЦІЯ 
ГОЛОВНОЇ КАНАЛІЗАЦІЙНОЇ НАСОСНОЇ СТАНЦІЇ В с. ДОБРЯНИ СТРИЙСЬКОГО 
РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ».

5. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Відповідно до Наказу Мінрегіону від 01.11.2021 № 281 (Настанова з визначення вартості проектних, 
науково-проектних, вишукувальних робіт та експертизи проектної документації на будівництво від 
08.11.2021 року) (зі змінами), а  також   затвердженої проєктно-кошторисної документації на 
об’єкт: «РЕКОНСТРУКЦІЯ ГОЛОВНОЇ КАНАЛІЗАЦІЙНОЇ НАСОСНОЇ СТАНЦІЇ В с. 
ДОБРЯНИ СТРИЙСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ».

 На момент затвердження річного плану закупівель слід керуватися чинними 
кошторисними нормами України «Настанова з визначення вартості будівництва» та «Настанова 
з визначення вартості проектних, науково-проектних, вишукувальних робіт та експертизи 
проектної документації на будівництво» затверджені наказом Мінрегіону  від 01.11.2021 № 281, 
а також відповідно до листа Міністерства розвитку громад та територій України про введення в 
дію кошторисних норм України вих. №7/15.2/17444-21 від 16.11.2021 р.  

 


